上海城市设计挑战赛启动报名

设三项赛事,关注"亮度"更关注"温度

本报讯(记者 杨玉红) 昨日,部市合作 重点工作之一的"2023上海城市设计挑战赛" 启动,同步宣布挑战赛开放报名。

今年的挑战赛设置的3项活动分别是:上 海国际城市设计奖、典型街区城市设计竞赛 和小微空间城市设计竞赛。

其中,上海国际城市设计奖面向世界征集 和评选已实施的优秀城市设计作品;典型街区 城市设计竞赛将在四种类型街区基地征集优 秀设计方案:小微空间城市设计竞赛征集通用 型和实地型"六艺亭"两类优秀设计方案。

本届挑战赛共设置9类56个奖项。

典型街区城市设计竞赛,以中小尺度的

城市典型街区为设计对象。其中—

- "城市更新"类街区 将杨浦区复兴岛 海安路以北及复兴岛运河滨河地区作为基 地,面积约50公顷。竞赛要求挖掘滨江资源, 促进空间开放,保护延续复兴岛和滨江地区 的生态系统和文化遗存,提升地区服务功能。
- "绿色生态"类街区 选择浦东新区张 江科学城张江站及周边外环绿带地区作为基 地,面积约100公顷。竞赛要求规划设计外环 绿带生态景观和慢行网络,打造具有特色和 活力的外环绿带节点。
- "轨交站点"类街区 将松江区9号线 和12号线西延伸段(规划)换乘站洞泾站周边

地区作为基地,面积约133公顷。竞赛要求规 划设计松江新城绿环生态空间和慢行网络。

- "乡村振兴"类街区 选择青浦区金泽 镇岑卜村农村居民点集中建设区及周边农田 环境作为基地,面积约30公顷。竞赛要求探 索乡村可持续运营模式和方法。
- "六艺亭"是"15分钟社区生活圈"中 灵活散点布局的小体量、多功能服务设施 本 次比赛的实地型"六艺亭"设计项目设有:徐 汇滨江基地——位于徐汇滨江 WS3 单元,拟 设计一处提升型"六艺亭",丰富徐汇滨江 公共文化产品和服务供给,打造成为西岸文 化走廊上人们望江驻足的新亮点: 闵行区

基地——位于浦锦街道浦锦路东侧浦锦绿地 锦心园内,拟设计一处复合型"六艺亭",承载 多元人群需要、多时场景应对的丰富公共服 务,成为社区生活圈特色空间节点。

"本次上海城市设计挑战赛的基地选择 有多个维度,既有对战略预留地区复兴岛的 预先谋划,也有对上海全面推进'15分钟社区 生活圈'行动提供的支持,还关注张江科学城 产业发展需要。"上海市规划和自然资源局详 规处处长伍攀峰表示,本次城市设计挑战赛 不仅关注设计的"亮度",更关注"温度",未来 将把更多优秀设计作品的"金点子"应用到城 市建设项目中。

大场镇新夜市:逛吃逛喝还可玩创意

交500元押金到市集练摊



夏日的夜晚,去夜市感受夜经济,有兴趣 的话还可以自己练摊。在宝山区大场镇,只要 交上500元押金,就可以免费在大华夜市露营 时光市集摆摊,吸引了不少有才的市民参与。

退休后激发"创作"热情

"大华夜巷"美食街上,人头攒动,几十家 美食店设摊,本土品牌点心、烧烤、炸鸡、轻食、 特色饮品等风味小吃应有尽有。文创商品、手 作潮物也今人目不暇接。

严阿姨的摊位前,不少女生驻足挑选发 卡、玩偶、花束、帽子、拎包……而花甲之年的 严阿姨戴着眼镜用钩针灵巧地钩着物件,这些 全都是她用毛线, 丝带等钩出来的。

三年前,因为给外孙女钩发卡,严阿姨开 始喜欢上钩各种物品。她上网搜钩针教程,买 来各种材料,对照着学习,又根据自己的想法, 创意设计,慢慢东西越钩越多,圣诞老人、圣诞 树、花朵、帽子、拎包、各种玩偶、发卡……外甥 女结婚的捧花和腕花也是她钩的,独一无二

家里的东西越钩越多,于是严阿姨就抱着 试试看的心态到外面摆摊,如今已是练摊老 手。这次摆摊,严阿姨是在虎城商圈公众号看 到的招募消息,就报了名,"退休生活当然要丰 富多彩"。

分享爱好不虚度人生

冰美式10元,冰拿铁15元,生椰拿铁16 元……卖得不贵,是一位裸辞不久的周女士亲 手调制的。"最近辞职了,正好是空档期,看到 '大场发布'微信公众号有这个市集招募,交押 金可以免费摆摊,我就报名了。因为喜欢喝咖 啡,自己做咖啡大概有3年多了,之前办公室

周女士的咖啡摊和私人定制画混搭。因 为朋友的儿子是学设计的,就来摆摊看看大家 的需求是什么,为将来踏上社会积累经验,目 前来看,生意还不错。"像这幅老虎图要画两三 个礼拜,画好了给客人送过去。

记者了解到,位于中心广场的露营时光市 集,经筛选后可以交500元押金免费摆摊,摆 摊结束后,如果没有违反相关法律法规,没有 投诉等,可以退回押金。

打造生活消费新模式

中心广场的露营时光市集,只是整个大华 夜市的一部分。今年6月,2023宝山夜生活节 启动,"大华夜巷"同时开街。据大华虎城工作 人员介绍,"大华夜巷"可概括为"大市小 集"——所谓"大市",指的是整个虎城商圈所 有夜间经营业态的夜间消费市场;而"小集", 则指的是商圈内街集中呈现的市集型体验空 间。规划出三个主题区域,一个是澳洲广场与 华润万家之间的"美食街",此区域主打特色美 食小吃一条街,浓浓的烟火气;另一个是大华 虎城商圈中心广场的"市集区",该区域以文创 市集儿童游乐为主;第三个则是以大华虎城第 一坊和第三空间为主的"娱乐区",是聚会派对

上海镇域经济发展史上,曾有"金银铜铁" 四大名镇——金罗店、银南翔、铜真如、铁大 场。时光蹁跹,如今王牌乡镇纷纷迎来转型 期。近年来,拥有近43万常住人口的宝山区 大场镇,积极推进区域转型升级。2021年12 月,宝山日月光中心开业,形成宝山日月光中 心项目"时尚型"消费集聚区;2022年8月,上 海宝山山姆会员店开业,是全国首家签约的城 市中心店。上个月,大场镇还举行了为期10 天、以"欢聚大场 干杯世界"为主题的上海宝 山第一届青岛啤酒节。 本报记者 郭剑烽

永平里"兵集市"夜市连开3天



汇区迷彩方阵退役 军人服务促进中心 和天平街道联合主 办的"兵集市"夜 市,连续3天在16 时一22时由现役官 兵、退役军人向社区 居民等提供法律咨 询、消防安全普法、 爱心义剪、助农公 益义卖等公益服务。 图为退役军人

画家在为武警战士 免费画像

杨建正 江跃中 姚欣言 摄影报道

衡山路"梧桐市集"烟火气足



衡山路蜿蜒 百米的弄堂市集 "梧桐市集"烟火 气十足,趁着傍 晚凉爽前来打卡 购物的市民消费 者络经不绝

图为夜市上 的小首饰摊位人 与颇旺

杨建正

上海嘉禾2023年秋季艺术品拍卖会全国巡回公开征集・上海站

上海嘉禾2023春拍圆满收官,总成交额8.04亿元。本次春拍,汇集八大 专场,十大名门家族后裔荟萃,星耀海上。《大匠之门》——齐白石作品专 场由顾问许化迟先生严格把关,去伪存真,喜获白手套专场。由《石渠宝笈》 著录的陈继儒《云岩萧寺图》以5922.5万元的高价领衔主场。齐白石与齐子 如合作的《花蔬工虫十二开》以5520万元成交、陈逸飞的《上海梦》以2530 万元成交,潘天寿《朝霞》以2415万成交,傅抱石《王维诗意图》以1529.5 万元成交,徐悲鸿《奔马》以1012万元成交。此外,吴昌硕、黄宾虹、吴湖 帆、刘海粟、李可染、陆俨少、唐云、许麟庐、宋文治、程十发、谢稚柳、 陈佩秋、丰子恺、关良、白蕉、茅盾、沈尹默、于右任等大师作品深受市场 热捧,以及古代书画专场沈周、王时敏、石涛等作品同样成交喜人,古董珍 玩专场和紫砂文房专场也取得了不错的市场表现。

初心不怠,赓续前行。上海嘉禾2023秋季艺术品拍卖会全国巡回公开征 集开启,第七站上海,将于8月12日—13日(周六、周日)在延安饭店南苑上 海嘉禾文化艺术空间与您相聚。随后上海嘉禾专家顾问团将在无锡、南京、 杭州进行全国巡回公开征集, 嘉禾专家团队将坐镇现场为您全程免费鉴宝答 疑,诚邀各界藏家拨冗莅临。上海嘉禾艺术品拍卖,实现藏品价值的舞台。

征集时间: 8月12日—13日(周六、周日) 9:30-17:00

征集地点:上海市静安区延安中路1111号

紫砂印章、现当代艺术

延安饭店南苑 嘉禾文化艺术空间

中国书画、名人书札、古籍善本、古董珍玩、

旬: 15900996150(袁先生)15900993158(金女士)



请关注公众号



电话:021–32558111 传真:021–32558666 网址:www.jhpmzx.com 邮籍:jhpmgs@126.com 公司地址:上海市静安区延安中路1111号延安饭店南苑 本公司常年征集拍品